

*Президент России Владимир Путин предложил страховым компаниям поощрять граждан, регулярно проходящих диспансеризацию.*

«Еще одной мерой привлечения людей к спорту мог бы стать механизм мотивирования страховых медицинских организаций. Например, через поощрение тех, кто ведет здоровый образ жизни, регулярно проходит диспансеризацию и не имеет страховых случаев за предыдущий календарный год», – сказал глава государства.

Кроме того, по его словам, целесообразно дополнить типовой перечень ежегодно реализуемых работодателями мер по улучшению условий и охраны труда. «Скажем, включить в соцпакет возможность компенсировать сотрудникам оплату занятий спортом в клубах и секциях», – отметил президент.

**Источник:** [Московский комсомолец](#) , 24.03.14